



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

## **В Челябинской области вынесен приговор в отношении должностных лиц администрации Карталинского муниципального района, признанных виновными в превышении должностных полномочий при приобретении жилья для детей - сирот**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы Карталинского муниципального района Сергея Шулаева и его бывшего первого заместителя Светланы Бровкиной, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, что глава Карталинского муниципального района Челябинской области совместно со своим первым заместителем в 2014-2015 годах незаконно выдали разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию двух домов, построенных с нарушениями установленных требований и непригодных для постоянного (круглогодичного) проживания. В дальнейшем 14 квартир в указанных домах по муниципальным контрактам были приобретены у застройщика и предоставлены гражданам из числа детей - сирот. Для оплаты стоимости квартир министерством социальных отношений Челябинской области были затрачены средства в размере свыше 10,1 млн. рублей. Обследование жилых помещений показало, что здания не соответствуют требованиям пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности, что в дальнейшем подтверждено проведенными по делу строительными экспертизами.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно каждому с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе на срок 2,5 года. В администрацию муниципального района внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.09.2019

*17 Сентября 2019*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1390352>